
 

 

 Протокол 
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гр. София,  15.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 15.01.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 8430 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:29 часа, се явиха: 

КАСАТОРЪТ –  [фирма], редовно призован, не се представлява.     

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА РЕГУЛИРАНЕ НА СЪОБЩЕНИЯТА, редовно 

призован, се представлява от юрк. М., с пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

ОТВЕТНИКЪТ: Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ОТВЕТНИКЪТ: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа страна, 

поради което  

 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ОТВЕТНИКЪТ: Моля да постановите Решение, с което да оставите в сила Решението 

на СРС, като правилно и законосъобразно. Неоснователно е оплакването в 

касационната жалба, че случаят е маловажен. Общо известен е фактът, че БТК е 

водещо предприятие и общественият интерес по спора за нарушаване на наредбата е 

значителен. Има стотици - хиляди абонати. Дори информацията за процесната 

телевизионна програма да е била публикувана в сайта на БНТ, доколкото същата не е 

била написана в търговския обект, нарушението не може да бъде омаловажено, 

защото не всички имат достъп до компютър и интернет. Много от потребителите са 

възрастни хора. В тази насока е подадената жалба, дала повод за извършване на 

проверката и установяване на нарушение, поради това, моля да оставите в сила 

обжалваното Решение. Моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана, а 

Решението на СРС правилно и законосъобразно. 

 

   

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:33 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


